Уважаемые родители (законные представители)!
ОГБУСО «КЦСОН г. Братска и Братского района»

Принимает заявления на предоставление детских путевок, 
Пакет документов, необходимый для подачи заявления если Ваша категория ТЖС (трудная жизненная ситуация, определяется исчислением среднедушевого дохода малоимущей семьи, путем деления суммы доходов всех членов малоимущей семьи, полученных ими за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения с заявлением):

К доходам малоимущей семьи, относится:
1) все предусмотренные системой оплаты труда выплаты, учитываемые при расчете среднего заработка;
2) средний заработок, сохраняемый в случае, предусмотренный трудовым законодательством; 
3) выплаты, производимые за исполнение государственных или общественных обязанностей;
4) выходное пособие, выплачиваемое в соответствии с законодательством, компенсация при выходе в отставку, средний месячный заработок, сохраняемый на период трудоустройства при увольнении в связи с ликвидацией организации либо сокращением численности или штата работников организации;
5) социальные выплаты из бюджетов всех уровней, государственных внебюджетных фондов и других источников (включая надбавки и доплаты к выплатам), к которым относится:

- пенсии, компенсационные выплаты (кроме компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами), ежемесячная доплата к пенсии, дополнительная ежемесячное материальное обеспечение;
- ежемесячное пожизненное содержание судей, пребывающих в отставке;
- стипендии, материальная помощь и другие денежные выплат, предусмотренные законодательством об образовании;
- пособие по безработице и иные выплаты безработным гражданам, предусмотренные законодательством о занятости населения;
- пособие по временной нетрудоспособности, пособие по беременности и родам;
- ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и ежемесячные компенсационные выплаты гражданам, состоящим в трудовых отношениях с организациями, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста;   
- ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
- иные социальные выплаты, установленные органами государственной власти РФ, Иркутской области, других субъектов РФ, органами местного самоуправления, организациями;
6) доходы от имущества, принадлежащего на праве собственности члену (членам) малоимущей семьи, к которым относятся:
- доходы от реализации и сдачи в аренду (наем) имущества (земельных участков, домов, квартир, дач, гаражей), транспортных и иных механических средств;
- другие доходы малоимущей семьи, в которые включаются:

         - денежное довольствие (денежное содержание) военнослужащих, сотрудников органов ВД Р, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы РФ, органов принудительного исполнения РФ, таможенных органов РФ и других органов, в которых законодательством РФ предусмотрено прохождение федеральной государственной службы, связанной с правоохранительной деятельностью, а также дополнительные выплаты, имеющие постоянный характер, и продовольственное обеспечение (денежная компенсация взамен продовольственного пайка), установленная законодательством РФ;
          - единовременное пособие при увольнении с военной службы, службы в войсках национальной гвардии РФ, органов принудительного исполнения РФ, таможенных органах РФ и т.д.;
           - оплата работ по договорам, за исключением в соответствии с гражданским законодательством РФ;
           - материальная помощь, оказываемая работодателями своим работникам, в том числе бывши, уволившимся в связи с выходом на пенсию по инвалидности или на пенсию по старости;
           - вознаграждения по авторским договорам;
           - доходы от занятий предпринимательской и иной деятельностью, включая доходы, полученные в результате деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства;
           - дивиденды, проценты и иные доходы, полученные по операциям с ценными бумагами и операциями с производственными финансовыми инструментами (с учетом понесенных расходов), а также в связи с участием в управлении собственностью организации;
           - алименты, получаемые и членами малоимущей семьи;
           - доходы в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в банках;
           - доходы, полученные в результате выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей, и т.д.
           - денежные эквиваленты полученных членами малоимущей семей мер социальной поддержки, установленными органами государственной власти Р, Иркутской области, других субъектов РФ, органами местного самоуправления, организациями;
           - наследуемые и подаренные денежные средства.

Перечень документов 
- Паспорт  родителя (законного представителя ребенка);
- Свидетельство о рождении ребенка и паспорт (для детей достигших 14 лет);
- Свидетельство о регистрации по месту жительства (месту пребывания) ребенка;
- В случае если в свидетельстве о рождении ребенка у мамы записана другая фамилия – нужен документ, подтверждающий смену фамилии (свидетельства о заключении брака или справка ЗАГСа);
- Справка лечебно-профилактического учреждения для получения санаторно-курортной путевки (форма 070-у);
- Справка медицинской организации об отсутствии у ребенка медицинских противопоказаний к направлению в лагерь;

Заявления принимаются: г. Братск, ул. Южная, 81, каб. № 41, 42, понедельник – пятница с 9.00 до 17.12 
обед с 13.00 до 14.00 тел.  40-80-27, а так же в отделениях МФЦ г. Братска

